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РЕЦЕНЗІЯ 
на реферат «ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ У 

КРАЇНАХ СХІДНОЇ ЄВРОПИ» 
підготовлений здобувачем кафедри соціології та соціальної роботи 

Національного університету «Львівська політехніка» ПЕТРЕНКО С.О. 

Процес європейської інтеграції дедалі помітніше впливає на всі сфери 
життя держави, не оминув він і вищої освіти. Відтак, Україна чітко визначила 
орієнтири на входження в освітній та науковий простір Європи, здійснює 
модернізацію освітньої діяльності у контексті європейських вимог, щораз 
наполегливіше працює над практичним приєднанням до Болонського процесу. 

Реферат «Особливості розвитку вищої освіти у країнах Східної 
Європи» присвячено актуальній темі як у світовому масштабі, так і для 
України зокрема. Робота чітко структурована, складається із вступу, основної 
частини, висновків, словника спеціальних термінів та списку літературних 
джерел.  

У вступній частині Петренко С. О. обґрунтувала доцільність та 
важливість вивчення проблеми розвитку вищої освіти на початку ХХІ 
століття. 

Основна частина висвітлює особливості розвитку вищої освіти в умовах 
євроінтеграційних процесів, її реалізацію, що передбачена Болонською 
декларацією системи академічних кредитів, аналогічної ЕСТS (Європейській 
кредитно-трансферній системі). Саме її розглядають як засіб підвищення 
мобільності студентів під час переходу з однієї навчальної програми на іншу, 
включно з програмами післядипломної освіти.  

У рефераті представлено та проаналізовано визначальні критерії освіти в 
рамках Болонського процесу: якість підготовки фахівців; зміцнення довіри 
між суб'єктами освіти; відповідність європейському ринку праці; 
мобільність; сумісність кваліфікації на вузівському та після-вузівському 
етапах підготовки; посилення конкурентоспроможності Європейської системи 
освіти. Здобувач акцентує увагу на проблемах, з якими стикаються сучасні 
інституції вищої освіти в процесі приєднання до Болонського процесу.  

У висновках окреслено перспективи розвитку вищої освіти в Україні. 
Тема реферату відповідає науковим завданням, які стоять перед здобувачем. 
Робота виконана відповідно до вимог програми підготовки аспірантів та 
здобувачів до складання кандидатського іспиту з іноземної мови. 
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